

PPMG  
凤凰出版传媒集团

## 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 全员核酸检测，倾听和理解一个都不能少

南京正在争分夺秒实施全员核酸检测中。7月22日下午，南京市举行第二场新闻发布会，发布新冠肺炎疫情防控相关情况。7月21日晚，南京一夜无眠，不少市民通宵排队进行核酸检测。针对市民排队时间长，采样人员人手不足，采样管供应不及时的情况，南京市卫健委二级巡视员许民生在发布会现场向南京市民表示歉意，也向每一位参与核酸检测的工作人员表示感谢。

这一表态很有必要。

全员核酸检测，倾听和理解一个都不能少。这次全员核酸检测时间紧任务重，把930万的检测量“摊平”到时间单元里，造成压力是非常大的。不可否认，在全员核检前期过程中出现了一些问题，有市

民产生了怨言。但正如一位网友留言所称，尽管在准备、组织安排、实施过程中确实存在问题，可基层一线工作者一直在竭尽所能、全力以赴。对两种声音都应该听到耳朵里，并认真思索。

截至7月22日12时，全市共采集核酸标本500多万份。“南京速度”体现出的是此次全员核酸检测的基本面：政府部门在认认真真做事，群众在认认真真配合。显然，在出现了一些情绪表达的情况下，整项事务依然稳步推进。这是值得认可的。

事实上，大家都是出于共同的目

标而冒着酷暑完成相关程序，而意见表达是为了把工作做得更到位、更细致。正如“南京发布”在《学会倾听群众的声音》一文中所言：这些批评或委婉含蓄、或直白激烈，但态度都是善意的，出发点都是为了督促改进我们的工作。

一场全员核酸检测，考验着方方面面的细节安排，也检验着市民的感受和承受能力。这就需要政府部门要多从细节和便民的角度做好服务，例如在网点设置、人流调控上做好筹划和协调。工作推进前，把困难想足一点；工作推进中，把群众反映的问题

记心上，随时随地改善工作方式，取得群众的理解与支持。同时，考虑到这场全员核酸检测形势逼人，全面铺开意味着困难比想象得还要多，市民应该对工作中难免出现的一些问题，例如由于时间关系所造成的采样器具配置的不及时、不均衡，给予理解和体谅。

在全力以赴抗疫这个问题上，理解和支持胜于金子。有了倾听和理解，有了团结一致，我们一定能扛过这场疫情危机，一定能尽早恢复城市正常秩序。

应该看到，希望城市和市民保持这样的理解、共振，不只是为了共渡眼前难关，更是为了把感悟和经验用于今后的工作中去。

现代快报评论员 戴之深

## 新华时评 补短板，消除外卖小哥后顾之忧

7月22日，人力资源和社会保障部等八部门联合发布《关于维护新就业形态劳动者劳动保障权益的指导意见》，从多方面部署解决新就业形态劳动者面临的社保缺失、权益保障不足等突出问题，旨在补齐制度短板，最大程度消除外卖小哥、网约车司机们的后顾之忧。

近年来，新就业群体大量涌现。2020年，仅共享经济提供服务人数就达8400万左右。然而，由于互联网平台和依托平台就业人员之间不属于传统劳动关系，一些劳动者的权益得不到保障——他们日夜接单、风雨无阻，但缺乏劳动保护、无法享受工伤保障，也

难以在大城市参加养老、医疗等社会保险。意见除健全了新就业形态劳动者的劳动报酬、休息、劳动安全、社会保险等制度外，还首次明确了平台企业对劳动者权益保障应当承担的相应责任。这不仅保障了新就业形态劳动者共享发展成果的权利，也有利于平台经济持续健康发展。

平台经济发展到今天，靠的不仅仅是一个个算法，更得益于那一个个大街小巷奔忙的身影。劳动者是企业最重要、最宝贵的生产要素和财富。平台企业要主动作为、积极落实好相关要求，呵护好劳动者的今天，企业才有更好的明天。

据新华社

## 互动 在淡定从容中迎接“大暑”

读昨日快报社评《谢谢你！每一位南京人》，感动于南京所有人的镇定、规范、热情和奉献。

我们小区核酸检测采样点设立在附近一所小学内。昨天下午五点多到采样点排队，长长的队伍看不到头。现场志愿者建议我六点后再来。六点多钟，吃完晚饭，带上灭蚊水，夹本书，再次去排队。队伍还是不短，排到一家小饭店门前，几个店内服务员给大家免费发酸梅汤。

队伍缓慢而有序移动，没有人插队，没有人吵闹。几名社区工作人员还在搭建防晒棚，防晒棚

里的桌子上上有免费的矿泉水、清凉油。一位执勤民警迅速地扒拉了几口快餐，他的淡蓝色警服，完全被汗水浸透了。

轮到我，一位护士采样。透过隔离眼罩，只能看见小护士美丽的大眼睛。用棉球棒插入我的咽部，轻轻旋转几次再取出，插进样本采集管。这样的动作，她已经重复了几百几千次。

昨天也是大暑节气，南京人迎来了一个特殊的“大暑”，漫长的一天，也是体现南京速度的一天。坚信明天，一切都会好起来。

南京 关立蓉

体彩专版

## 体彩大乐透头奖不断

## 泰州购彩者领走1475万

7月以来，体彩大乐透一等奖不断中出，在刚刚开奖的大乐透第21083期，全国中出6注头奖。而在7月14日开奖的大乐透第21080期，泰州购彩者姚先生一举中得1475万元大奖。

## 泰州购彩者领走大乐透1475万

7月14日开奖的大乐透第21080期，泰州中出1注追加投注一等奖，花落3212012085体彩网点。近日，大奖得主姚先生现身省体彩中心兑奖大厅，领走这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张6+3的复式追加票，将第21080期开奖号码“15、16、20、29、30+06、10”囊括其中。该票除了中得1注1441万元的追加投注一等奖，还收获了二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注，单票中奖总额为14759896元。谈及购彩经历，姚先生表示，他买彩票有两三年了，以大乐透为主，通常都会进行追加。

这次的投注号码，是他参考了其他彩友的，同时额外在前区加了个数字“30”。此前，他也中过一些小奖，千万级的大奖还是第一次中。当时买完彩票，他完全没有把这事放在心上，没想到惊喜从天而降。

谈及中奖后的感受，姚先生连连表示，“运气、运气，都是运气，希望大家都有好运。”

## 体彩大乐透开出6注一等奖

7月21日，超级大乐透第21083期前区开出号码“07、09、11、26、35”，后区开出号码“01、08”。当期全国销量为2.72亿元，为国家筹集彩票公益金9814万元。

当期全国共开出6注一等奖，

其中1注为1319万元（含586万元追加奖金）追加投注一等奖，落于黑龙江哈尔滨；5注为732万元基本投注一等奖，分落广东云浮、河南周口、辽宁沈阳、云南昆明。对比可见，由于采用了追加投注，当期来自黑龙江哈尔滨的中奖者在单注一等奖方面，比广东云浮、河南周口、辽宁沈阳、云南昆明的中奖者多拿了586万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1319万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

奖池方面，当期开奖结束后，7.59亿元滚存至7月24日（周六）开奖的第21084期。

泰彩

## 彩市万花筒

## 南京购彩者领走体彩排列5大奖250万

“22”，再加上他比较看好的前三个号码“6、9、5”，组成了一注投注号。冯先生介绍说：“一般买排列5我最多也就倍投5倍，那天感觉挺不错的，就买了25倍。”7月14日晚，体彩排列5第21185期开出的中奖号码正是“6、9、5、2、2”，冯先生凭借25倍倍投，一举拿下250万元奖金。

算上冯先生中出的这个250万，截止到7月21日，2021年体彩排列5已经给江苏购彩者送出了14个百万以上大奖。其中，4月4日的排列5第21084期，南通一位购彩者独揽100注排列5一等奖，收获奖金高达1000万元，奖金成色与大盘玩法大乐透相比也是毫不逊色。

苏维

冯先生出示的中奖彩票是一张单式票，锁定号码“6、9、5、2、2”，倍投25倍。该票中得21185期排列5一等奖25注，单注奖金10万元，单票总奖金250万元。冯先生介绍说，他购买体育彩票已经很长时间了，不过平时都是以大乐透、7位数为主，排列5只是偶尔购买。7月14日下午，冯先生到网点购买大乐透，一时兴起，便打算买点排列5玩玩。他看了一下近期开奖号码，发现前一期后两位出了数字“44”，于是便选了

## 2021年即开型体育彩票票面创意征集活动延长截稿日期

体彩网、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”App和微信小程序投稿，评奖结果将在11月公布。感谢社会各界对此次活动的支持和关注，欢迎您为体彩即开票的创意设计提供灵感，为公益事业添彩助力！

此次征集活动面向社会开展，是体彩即开票自2008年上市以来，首次发起大型征集活动。旨在汇聚

社会各界人士的创意，并将“想法”变为“现实”，让每个人都有机会成为即开票的“设计师”。

“即买、即开、即兑”的体彩即开票一直备受广大购彩者青睐，想让你的“想法”成为“现实”，在指尖传递幸运吗？那就赶快开动大脑，为汇聚与传递体彩公益正能量贡献智慧和力量吧。

苏彩



HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
快乐购彩  
理性投注  
禁止向未成年人售彩和兑奖

扫一扫更多精彩